



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Nr. 3499 / 21.03.2024

Către,
MUNICIPIUL SUCEAVA prin DIRECȚIA FONDURI EUROPENE
mun. Suceava, str. Bulevardul 1 Mai, nr. 5A

Ca urmare a solicitării dvs. privind emiterea acordului de mediu pentru proiectul **Obținerea autorizației de construire pentru proiectul “Pădure urbană - Dealul Mănăstirii”** propus a fi amplasat în mun. Suceava, str. Ecaterina Teodoriu, nr. 16, jud. Suceava, în urma consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiza Tehnică din data de 21.03.2024, vă comunicăm că Agenția pentru Protecția Mediului Suceava a decis că proiectul mai sus menționat nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Se va completa documentația cu avizul favorabil emis de Garda Forestieră Suceava, conform Legii nr. 292/2018, art. 8, al. (3) din ANEXA Nr. 5 PROCEDURA de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private (care nu are prevederi referitoare la modalitatea de finanțare a proiectelor).

După depunerea completărilor, în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului vă revine obligația informării publicului asupra deciziei etapei de încadrare prin publicare în presa națională sau locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/căroră este propusă implementarea proiectului.

Anexăm anunțul public privind decizia etapei de încadrare, conform Anexei nr. 5J din Legea nr. 292/2018, care va fi publicat în presa locală, prin afișarea acestuia pe pagina proprie de internet, precum și la sediul Primăriei Municipiului Suceava.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

MUNICIPIUL SUCEAVA prin DIRECȚIA FONDURI EUROPENE din mun. Suceava, str. Bulevardul 1 Mai, nr. 5A, jud. Suceava, titular al proiectului **Obținerea autorizației de construire pentru proiectul “Pădure urbană - Dealul Mănăstirii”**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul menționat, propus a fi amplasat în mun. Suceava, str. Ecaterina Teodoriu, nr. 16, jud. Suceava.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava, str. Bistritei, nr. 1A, în zilele de luni - joi, între orele 8 - 15 și vineri, între orele 8 - 13, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Suceava.

După îndeplinirea obligațiilor vă vom comunica modul de continuare a procedurii de reglementare.

DIRECTOR EXECUTIV

María Mădălina SIMINIUC



Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
Adina HOBJILA

Intocmit
cons. Simona VAȘCOVICI